



人道是一物降一物。就是超人也有害怕的东西。在电影《超人》里,能够让刀枪不入的超人失去力气的是一种星际物质氪星石。而昨日,让超人霍华德甘拜下风的“氪星石”就是身高仅1.75米的“小矮人”内特·罗宾逊。这是一场超人之战。身高2.11米的霍华德与身高1.75米的内特·罗宾逊,36厘米的差距却无法成就霍华德的卫冕成功,虽然初赛两记扣篮赢得满堂彩,5名评委打了满分100分,罗宾逊则以87分与霍华德一起跻身决赛。经过两轮的决战较量,52%的球迷将冠军的选票投给了罗宾逊。

# 骑在超人肩上 1.75米再当扣篮王



罗宾逊(上)飞越“超人”



罗宾逊很得意



“扣篮王”罗宾逊

## 竞猜全明星赛MVP 赢神秘大奖

由NBA中国公司、现代快报和都市圈圈网组织的NBA全明星赛有奖竞猜活动一经推出,得到了广大江苏篮球迷的热烈响应。昨天上午,内特·罗宾逊夺得扣篮王。我们特地从众多参与网友中选出答对扣篮比赛冠军的网友:babm007,13913901190、阿拉蕾·奥巴马、wy527541347、ycwjj88,直接获赠NBA官方礼物一份。

今天上午,我们的NBA竞猜送大奖活动继续邀您参与猜题:1.NBA全明星正赛东部还是西部将获得最终胜利?2.哪位明星将夺得MVP。我们将在答对的网友中抽取44位幸运儿,获得NBA神秘官方礼物。竞猜截止时间:正赛第四节开始前。参与方法:登录都市圈圈网([www.dsqq.cn](http://www.dsqq.cn)),在竞猜版块跟帖,咨询电话:025-84783690。

都市圈圈网 宇璇



ALL STAR

## 超人遇到克星

在超人的音乐声中,霍华德出场了。在一个白色的电话厅里,霍华德系上了超人的披风,跨着大步,迈了出来。没有创意就没有惊喜,照搬让现场的球迷们略感到失望。霍华德完全复制着《超人》中的场景,却没有想到他最大的竞争对手内特·罗宾逊也想到了破解超人的方法。超人最怕的就是氪星石,那种发着绿光的石头。罗宾逊就决定搞到这样的“石头”,以克超人。身着绿色的球衣,甚至连鞋也是绿色的,罗宾逊称自己是氪星石罗宾逊。果然,罗宾逊成为超人的克星。在顺利杀进决赛之后,罗宾逊先

是以一记漂亮的脚踩队友钱德勒的背起跳灌篮赢得满堂彩,接着又以一次跃过超人霍华德的头顶大扣篮。虽然这不是真正意义上的跃过,但能够跳到霍华德的背上,骑过他的头顶,这已经证明了罗宾逊的超级弹跳力。2006年的扣篮王再次成为冠军,但他已经决定自己会参加明年的扣篮大赛,因为罗宾逊的拉风表演让在场边的小皇帝詹姆斯看得眼馋无比,詹姆斯已经表示他将参加2010年的扣篮大赛。“我很高兴明年能在扣篮大赛上看到詹姆斯的身影,不过,我想这不会影响到我的卫冕,当然我需要去想更多好的创意出来。”罗宾逊抱着冠军奖杯,乐不可支。

## 游戏中得灵感

内特·罗宾逊是怎么想到这两招不同寻常的扣篮创意的?“说出来你们可能不相信,我是从NBA游戏里找到灵感的。在那里就有扣篮大赛,游戏里的人能做出匪夷所思的扣篮动作。玩着玩着我就有了灵感。”罗宾逊越说越开心了,“至于对付霍华德,我就想着从超人的弱点上找方法。超人不是最怕氪星石吗?哈哈,那我就是氪星石罗宾逊。”拉到霍华德作为表演的一部分,罗宾逊是一天前才搞定的。“昨天在电梯里,我对他说我需要你的帮助。他听了之后说,‘没问题,我帮你。’我以为他在开玩笑,但霍华德又说了一遍,‘我帮你’。我当时就在想,哈哈,那骑在他头上扣篮就将是我的最后一扣,我将穿着氪星石的绿色,想来肯定没问题。”罗宾逊最终成功了,但他知道自己的成功有一半属于霍华德。“没有他的帮助,我无法完成最后一扣。所以我想说的是,我愿意与霍华德一起分享这座冠军奖杯,我甚至愿意将奖杯切成两半,一半给他。”

在昨日的技巧挑战赛上,去年选秀大会的“状元”、公牛新秀罗斯夺得冠军。在三分球大赛上,热火的库克加赛战胜魔术的刘易斯,并用全场最高的19分捧起了“三分王”奖杯。  
捷报体育联盟记者 王继飞

## 孟达复出 南钢轻取上海队

快报上海电(特派记者沈忱)昨晚,南钢在客场以133:107轻取上海,取得两连胜。本场比赛,休战多轮的孟达终于得以复出,孟达到7分,命中一记三分。另外哈维得到42分13个篮板,胡雪峰得到21分4次助攻,杰米尔得到24分9个篮板。

## WCBA全明星赛 南方明星队获胜

昨天,本赛季WCBA全明星赛在北京进行。结果由陈楠、卞兰、张晓妮领军的南方明星队以79:76击败由苗立杰、刘丹领军的北方明星队。

值得一提的是,在昨天上午进行的球迷节活动中,不仅有球星球迷互动、拉拉队热舞、街舞秀、街头篮球表演等活动,而且还比往届增设了“投篮王大赛”和“全明星球迷技巧大赛”。

# 情投意合 哈维有望终老南钢

哈维对南钢至关重要  
快报记者 顾炜 摄

本赛季之前,关于谁是江苏史上最牛外援的说法不一,有人说艾利克斯,也有人说查理曼德和斯班瑟,但哈维的到来让所有的争论都停止,所有的南钢球员都认为,哈维才是江苏历史上最牛的外援。人品好、实力强、够敬业,为了留住这个宝贝,南钢俱乐部早早就与哈维洽谈续约的问题,而俱乐部希望把哈维打造成为江苏队的积臣。

## 以史为鉴 江苏难留好外援

南钢俱乐部从来不缺乏寻找外援的眼光,但却缺乏留住好外援的福气。这里有天灾,也有人祸。

江苏历史上名气最大的外援无疑是安德森,刚来南钢时安德森刚从大学毕业,参加NBA选秀也没有被选中。在经纪人的鼓动下,安德森来到了南京。“那个时候他什么都不会,就是能跑,是我们手把手教会他投篮和罚球。”助理教练

徐强回忆说。次年安德森要求加薪未果之后,返回美国参加NBL联赛,再之后加盟NBA。曾经因为吸毒被NBA禁赛一年的安德森如今效力掘金,依然有出色的发挥。2004—2005赛季,雷恩加盟南钢之后,带领球队打进了总决赛,那一年雷恩也被认为是历史上最好的外援。谁知道雷恩续约的条件很苛刻,最终双方分道扬镳。

除了安德森和雷恩外,江苏历史上出色的外援还有斯班瑟、查理曼德、艾利克斯等等。但几乎没有一个外援能够连续两个赛季为南钢效力。“南钢俱乐部在对待外援的问题上应该更加大气,这样好外援才能留下来。”一位老球迷说道。

## 亡羊补牢 南钢不想再犯错

在南钢龙论坛上早有球迷呼吁,下赛季无论如何要留下哈维,这与俱乐部不谋而合,在年前江阴主场打东莞那场比赛

之后,俱乐部就主动与哈维就续约问题进行了沟通。

“其实外援一直是我们工作的重点,外援选择的好坏与球队的成绩关系非常密切。我们好不容易捡到这块宝贝,当然要好好珍惜了。”俱乐部总经理周伟告诉记者。周总里的宝贝便是哈维,场均贡献29.5分,15.47个篮板,还有2.57次助攻,“这绝对是江苏历史上最好的外援了。”老将张成说道。

“好外援我们一定要留下,无论从球员、媒体和球迷的反应来看,哈维都是一名非常出色的外援,我们要不惜一切代价留下哈维。”周伟说。

受到如此重视也让哈维非常开心,“我在这里过得很好,队友们对我都很好。”哈维如此形容在江苏的日子。据了解,俱乐部已经准备给哈维涨工资,“他的表现值得我们给他涨工资,我们希望哈维能够长期在江苏打球,要做江苏的积臣。”周总说道。

特派记者 沈忱(快报上海电)

## 郑梦准 逼哈曼下课?

亚足联高层昨天爆发强烈内讧,亚足联主席哈曼在接受西亚媒体采访时公开表示:“郑梦准已经联系好了韩国、日本、沙特和阿曼足协,他们准备支持巴林足协萨尔曼竞选国际足联执委。如果我在竞选执委中失败,将辞去亚足联主席职务”。哈曼的话点明了目前亚足联高层的矛盾,尽管哈曼没有表明中国在此事上的态度,但是按照他心灰意冷的语气,中国此次争斗中极可能站在了一直关系不错的郑梦准一边。

哈曼7年前成为亚足联主席,但是刚上任时,亚足联的权力仍然掌握在秘书长维拉潘和国际足联副主席郑梦准手中。不过,随着哈曼不断经营,维拉潘失去了以往的统治权力,哈曼同时改组亚足联权力机构,东亚基本失去了在亚足联的话语权。去年底,哈曼干脆建议将亚足联搬到卡塔尔,其让西亚一统天下的野心已经很明显。“郑梦准在亚足联的‘手脚’已经被我打断”,哈曼曾经这样表示。

哈曼的这一系列举动,彻底激怒了在国际足坛都拥有极大号召力的前韩国足协主席郑梦准。“郑梦准准备在5月的国际足联执委会改选中支持萨尔曼成为执委(按照国际足联的分配,亚洲将有3名执委,分别位于东亚、东南亚和西亚。目前,哈曼、小仓纯二和泰国的马库迪是3名执委),这样我将失去在国际足联的任何话语权。不但这样,他们还准备在接下来的亚足联大会上让马来西亚皇室来接替我的亚足联主席职务。整起事件的策划人就是郑梦准,他们在北京完成了整个事件的策划”,哈曼在接受卡塔尔电视台采访时表示。

捷报体育联盟记者 张 ■

## 博尔特 四百米夺冠

新华社金斯敦2月14日 体育专电 牙买加短跑名将博尔特14日赢得了坎珀当精英赛400米的冠军,这是他新赛季的首个冠军。坎珀当精英赛是博尔特每个新赛季都会参加的揭幕战。

这位曾在北京奥运会上上演“闪电”速度的牙买加“飞人”夺冠的成绩并不理想,只有46秒35,他也并未尽全力比赛,距终点还有50米时他就放慢了速度,并微笑着左右张望,但是取胜后他并未上演“博尔特之舞”来庆祝。博尔特说:“开始的300米我感觉很不错,但最后的100米还需要努力。我并不在自己的最好状态,但是我很高兴赢得了比赛。”

## 裁判“中招”



昨天晨拉齐奥与都灵一役进行到第60分钟,拉齐奥球员科拉罗夫凌空怒射恰巧将球打在裁判萨卡尼的脸上,萨卡尼出现晕眩症状,但在场边接受几分钟护理后,他得以继续执法工作。